



Istražni organi nasamarili organizovanu kriminalnu grupu koja je švercovala oružje i drogu



Uhapšeni u akciji "Marker 4" sprovedeni u Specijalno tužilaštvo RS  
FOTO A. CAVIĆ

# Tajnim agentima prodali eksploziv!

**Trgovina: Oni su kao zločinačko udruženje od 2014. do ove godine nabavljali i prodavali marihuanu, oružje, municiju i eksploziv**

**Danica POPOVIĆ**

SARAJEVO - Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) i MUP-a RS uhap-

sili su u utorak u akciji "Marker 4" pet osoba koje sumnjice da su se kao organizovana kriminalna grupa bavili trgovinom drogom i oružjem.

Kako nezvanično saznajemo, u akciji su pali Milorad Gligorević (47) i Dragan Okolić (48) iz Modriče, Davorin Maksimović (35), Bogdan Đukić (52) i Zeljko Čaković (42), a svi oni su sprovedeni u Specijalno tužilaštvo RS. Ovom akcijom je obuhvaćen i Dražen Zoranović (24) iz Obudovca koji je u bjekstvu, te će za njim biti raspisana potjernica.

Sve uhapšene terete za organizovanu kriminalu u vezi sa neovlaštenom proizvodnjom i

prometom opojnih droga i nedozvoljenom proizvodnjom i prometom oružja i eksplozivnih materija.

Iz SIPA su saopštili da su u ovoj akciji pretreseni objekti na sedam lokacija, i to na području Modriče, Šamca, Doboja i Kostajnice.

"Prilikom rada na ovom predmetu do sada su privremeno oduzeta četiri kilograma marihuane, 16 kilograma vojnog i plastičnog eksploziva, više vrsta eksplozivnih sredstava, veći broj municije različitog kalibra, 12 detonatorskih kapisli", saopštili su iz SIPA.

Pored toga, dodaju oni, privremeno su oduzete dvije auto-

matske puške i jedna poluautomatska, te osam lovačkih pušaka, četiri pištolja i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u daljem postupku. Ove aktivnosti realizovane su po naredbama Okružnog suda iz Banjaluke i Specijalnog tužilaštva RS.

Prema nezvaničnim informacijama, istražni organi su više mjeseci pratili uhapšene. Oni su kao zločinačko udruženje od 2014. do ove godine nabavljali i prodavali marihuanu, oružje, municiju i eksplozive.

Angažovani su prikrivani istražiooci koji su u više navrata od uhapšenih otkupili 16 kilograma eksploziva i četiri kilograma mari-

huane. Većina uhapšenih je od ranije poznata policiji zbog ilegalnog prelaska granice, tuče i sličnih krivičnih djela. Tužilaštvo BiH je



**MUNICIJA  
Oduzeta municija  
različitog kalibra, 12  
detonatorskih  
kapisli i nekoliko  
pušaka i pištolja**

protiv Modričana Gligorevića i Okolića 2013. godine podiglo optužnicu jer su u dva navrata, godinu dana ranije, pomagali državljanima Somalije, Avganistana, Eritreje i Sudana da ilegalno pređu granicu. Gligorević i Okolić su uhapšeni kada su ih carinici u graničnom pojasu u Kozarskoj Dubici zatekli u dva vozila kojima su prevozili osam stranih državljanina bez identifikacionih dokumenata. Prilikom hapšenja Gligorević je udario jednog od carinika kako bi pobjegao, pa mu se tako na teret stavlja i sprečavanje službene osobe u vršenju službene dužnosti.